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Concept Line Organic     
 Laola

 Wings

 kera.round

 Loft

  

Concept Line Straight
 Life plus

 Manhattan

 Magic

 Feo

 kera.time

Planungsprogramme
planning programmes, programmes de planification, Programma‘s plannen

 modern classic 

 Reflex

 Neo

 Platino 2.0 

 

 Planbare Universalunterschränke

 Zubehör

 Dekore

 Spiegelschränke und Flächenspiegel

 Ergänzungsschränke

 Informationen

plannable universal base units, armoires basses universelles planifiables, planbare universele basiseenheden

additional accessoires, accessoires en option, optionele accessoires

Front finishes / Carcass colours, Façades / Corps de meuble, Front kleuren / Corpus kleuren 

mirror cabinets and mirrors, armoires de toilette miroir et miroirs, spiegelkasten en vlakspiegel

Additional cabinets, Meubles complémentaires, Losse kasten

information, informations, informatie

LAGUNA BADWELTEN
Die Marke LAGUNA Badwelten steht seit vielen 
Jahren für qualitativ hochwertige und moderne 
Badmöbel. Hier finden Sie die ideale Lösung für 
Ihren Badezimmertraum! Seit dem Jahr 2007 
zeichnet sich LAGUNA Badwelten als einer 
der erfolgreichsten Badmöbelproduzenten im 
Sanitärfachhandel aus.

The LAGUNA Badwelten brand has stood for 
high-quality and modern bathroom furniture 
for many years. Here you will find the ideal 
solution for your bathroom dream! Since 2007, 
LAGUNA Badwelten has distinguished itself as 
one of the most successful bathroom furniture 
producers in the sanitaryware trade.

Depuis de nombreuses années, la marque 
LAGUNA Badwelten est synonyme de meubles 
de salle de bains modernes et de haute qualité. 
Vous trouverez ici la solution idéale pour votre 
salle de bains de rêve ! Depuis 2007, LAGUNA 
Badwelten se distingue comme l‘un des fabri-
cants de meubles de salle de bains les plus per-
formants dans le commerce sanitaire spécialisé.

Het merk LAGUNA Badwelten staat al vele jaren 
voor hoogwaardige en moderne badkamer-
meubels. Hier vindt u de ideale oplossing voor 
uw badkamerdroom! Sinds 2007 onderscheidt 
LAGUNA Badwelten zich als een van de meest 
succesvolle badmeubelproducenten in de sani-
tairbranche.
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LAOLA 
ORGANIC

®

◂
Doppelkombination 1806 mm breit
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
STONEPLUS® Doppelwaschtisch, weiß 

double combination width 1806 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / white hgl.
STONEPLUS® double washbasin, white

exemple de composition 1806 mm de large
façade / corps de meuble: blanc polaire haute 
brillance / blanc haute brillance
STONEPLUS® plan double vasque, blanc

set 1806 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit
STONEPLUS® dubbele wastafel, wit

STONEPLUS® Doppelwaschtisch 1806 mm breit, weiß
STONEPLUS® double washbasin width 1806 mm, white

STONEPLUS® plan double vasque 1806 mm de large, blanc
STONEPLUS® dubbele wastafel 1806 mm breed, wit
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▴

LAOLA 
ORGANIC

▴

Einzelkombination 1406 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Natur Nachbildung /
Cosmos Grey matt
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1406 mm
front / carcass colour: natural oak effect / cosmos grey matt
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror cabinet-

Einzelkombination 606 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Trüffel

STONEPLUS® Waschtisch (401 mm tief), weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 606 mm
front / carcass colour: truffle oak

STONEPLUS® washbasin (depth 401 mm), white
-optional mirror-

exemple de composition 606 mm de large
façade / corps de meuble: chêne truffier

STONEPLUS® plan vasque (401 mm profond), blanc
-miroirs en option-

set 606 mm breed
front / corpus kleur: eiken truffel

STONEPLUS® wastafel (401 mm diep), wit 
-vlakspiegel is een optie-

 exemple de composition 1406 mm de large
façade / corps de meuble: imitation chêne naturel / cosmos grey mat
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1406 mm breed
front / corpus kleur: eiken naturel folie / cosmos grey mat
STONEPLUS® wastafel, wit
-spiegelkast is een optie-
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▴ ▴

LAOLA 
ORGANIC

Einzelkombination 1206 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand
STONEPLUS® Waschtisch, weiß 

single combination width 1206 mm
front / carcass colour: sand oak
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 1206 mm de large
façade / corps de meuble: chêne sable
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 1206 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken
STONEPLUS® wastafel, wit

Einzelkombination 906 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß 

single combination width 906 mm
front / carcass colour: charleston oak
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 906 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 906 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken
STONEPLUS® wastafel, wit

• Badmöbelkombinationen in 606, 906, 1206, 1406 und 
1806 mm Breite erhältlich. 1806 mm Breite ausschließ-
lich als Doppelwaschtisch möglich. 

• Glas-Waschtisch: 912, 1212, 1412 und 1812 mm Breite

• Bathroom furniture combinations available in widths 606, 
906, 1206, 1406 and 1806 mm. Width 1806 mm, only 
as double washbasin.  

• Glass washbasin: width 912, 1212, 1412 and 1812 mm

• Compositions de salle de bains disponibles en largeur de 
606, 906, 1206, 1406 et 1806 mm. Largeur de 1806 mm 
seulement comme plan double vasque. 

• Plan vasque en verre: 912, 1212, 1412 et 1812 mm largeur

• Badkamermeubelcombinaties in 606, 906, 1206, 1406 en 
1806 mm breed verkrijgbaar. 1806 mm breed alleen als 
dubbele wastafel mogelijk. 

• Glazen wastafel: 912, 1212, 1412 en 1812 mm breed

STONEPLUS® Waschtisch 906 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin width 906 mm, white
STONEPLUS® plan vasque 906 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 906 mm breed, wit
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®

LAOLA 
ORGANIC

▴

STONEPLUS® Waschtisch 1406 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin width 1406 mm, white

STONEPLUS® plan vasque 1406 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 1406 mm breed, wit

Einzelkombination 1406 mm breit
Front- / Korpusdekor: Titangrau matt / Cosmos Grey matt
STONEPLUS® Waschtisch, weiß 

single combination width 1406 mm
front / carcass colour: titangrey matt / cosmos grey matt
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 1406 mm de large
façade / corps de meuble: gris titane mat / cosmos grey mat
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 1406 mm breed
front / corpus kleur: titaan grijs mat / cosmos grey mat
STONEPLUS® wastafel, wit Glas-Waschtisch 1412 mm breit, optiwhite

glass washbasin width 1412 mm, optiwhite
plan vasque en verre 1412 mm de large, optiwhite
glazen wastafel 1412 mm breed, optiwhite 
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WINGS 
ORGANIC

▸
Einzelkombination 1206 mm breit

Front- / Korpusdekor: Cosmos Grey matt
Glas-Waschtisch, optiwhite

-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1206 mm
front / carcass colour: cosmos grey matt

glass washbasin, optiwhite
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1206 mm de large
façade / corps de meuble: cosmos grey mat

plan vasque en verre, optiwhite
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1206 mm breed
front / corpus kleur: cosmos grey mat

glazen wastafel, optiwhite
-spiegelkast is een optie-

Glas-Waschtisch 1206 mm breit, optiwhite
glass washbasin width 1206 mm, optiwhite

plan vasque en verre 1206 mm de large, optiwhite
glazen wastafel 1206 mm breed, optiwhite
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▴ ▴

WINGS 
ORGANIC

Einzelkombination 1206 mm breit
Front- / Korpusdekor: Steingrau matt /
Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß 
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1206 mm
front / carcass colour: stonegrey matt /
charleston oak
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror- 

exemple de composition 1206 mm de large
façade / corps de meuble: gris pierre mat /
chêne Charleston
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-miroirs en option-

set 1206 mm breed
front / corpus kleur: steengrijs mat /
charleston eiken
STONEPLUS® wastafel, wit
-vlakspiegel is een optie-

Einzelkombination 1406 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1406 mm
front / carcass colour: sand oak
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1406 mm de large
façade / corps de meuble: chêne sable
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1406 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken
STONEPLUS® wastafel, wit
-spiegelkast is een optie-

• Badmöbelkombinationen in 606, 906, 1206 und 
1406 mm Breite erhältlich. 

• Glas-Waschtisch: 906, 1206 und 1406 mm Breite

• Bathroom furniture combinations available in widths 
606, 906, 1206 and 1406 mm.

• Glass washbasin: width 906, 1206 and 1406 mm

• Compositions de salle de bains disponibles en largeur de 
606, 906, 1206 et 1406 mm.

• Plan vasque en verre: 906, 1206 et 1406 mm largeur

• Badkamermeubelcombinaties in 606, 906, 1206 en 
1406 mm breed verkrijgbaar.

• Glazen wastafel: 906, 1206 en 1406 mm breed

Planungsbeispiel
bathroom variation
proporsition de variation
losse elementen
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▴

WINGS 
ORGANIC

®

▴

Einzelkombination 1206 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß

single combination width 1206 mm
front / carcass colour: charleston oak
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 1206 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 1206 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken
STONEPLUS® wastafel, wit

STONEPLUS® Waschtisch 606 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin width 606 mm, white
STONEPLUS® plan vasque 606 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 606 mm breed, wit

Einzelkombination 606 mm breit
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
STONEPLUS® Waschtisch (448 mm tief), weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 606 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / white hgl.
STONEPLUS® washbasin (depth 448 mm), white
-optional mirror-
 
exemple de composition 606 mm de large
façade / corps de meuble: 
blanc polaire haute brillance / blanc haute brillance
STONEPLUS® plan vasque (448 mm profond), blanc
-miroirs en option-
 
set 606 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit
STONEPLUS® wastafel (448 mm diep), wit 
-vlakspiegel is een optie-
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KERA.ROUND 
ORGANIC

◂
Einzelkombination 1220 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
Keramik-Waschtisch, weiß 

single combination width 1220 mm
front / carcass colour: charleston oak
ceramic washbasin, white

exemple de composition 1220 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston
plan vasque céramique, blanc

set 1220 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken
keramische wastafel, wit

Keramik-Waschtisch 1220 mm breit, weiß 
ceramic washbasin width 1220 mm, white

plan vasque céramique 1220 mm de large, blanc
keramische wastafel 1220 mm breed, wit
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▴ ▴

KERA.ROUND 
ORGANIC

Einzelkombination 620 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Trüffel / Quarzgrau matt
Keramik-Waschtisch, weiß 
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 620 mm
front / carcass colour: truffle oak / quarz grey matt
ceramic washbasin, white
-optional mirror-

exemple de composition 620 mm de large
façade / corps de meuble: chêne truffier / gris quartz mat
plan vasque céramique, blanc
-miroirs en option-

set 620 mm breed
front / corpus kleur: eiken truffel / kwartsgrijs mat
keramische wastafel, wit
-vlakspiegel is een optie-

Einzelkombination 820 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand
Keramik-Waschtisch, weiß 

single combination width 820 mm
front / carcass colour: sand oak
ceramic washbasin, white

exemple de composition 820 mm de large
façade / corps de meuble: chêne sable
plan vasque céramique, blanc

set 820 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken
keramische wastafel, wit

Keramik-Waschtisch 620 mm breit, weiß 
ceramic washbasin width 620 mm, white
plan vasque céramique 620 mm de large, blanc
keramische wastafel 620 mm breed, wit

Keramik-Waschtisch 820 mm breit, weiß 
ceramic washbasin width 820 mm, white
plan vasque céramique 820 mm de large, blanc
keramische wastafel 820 mm breed, wit



22 23

KERA.ROUND 
ORGANIC

▸
Einzelkombination 1020 mm breit

Front- / Korpusdekor: 
Polarweiß hgl. / Charleston Eiche

Keramik-Waschtisch, weiß 
-Rubrik Einbauspiegelschränke-

single combination width 1020 mm
front / carcass colour: 

polarwhite hgl. / charleston oak
ceramic washbasin, white

-optional built-in mirror cabinet-

exemple de composition 1020 mm de large
façade / corps de meuble: 

blanc polaire haute brillance / chêne Charleston
plan vasque céramique, blanc

-armoires de toilette intégrée avec miroir en option-

set 1020 mm breed
front / corpus kleur: 

hoogglans wit / charleston eiken
keramische wastafel, wit

-inbouwspiegelkast is een optie-

• Badmöbelkombinationen in 620, 820, 1020 und 
1220 mm Breite erhältlich. 

• Bathroom furniture combinations availablein widths 
620, 820, 1020 and 1220 mm. 

• Compositions de salle de bains disponibles en largeur 
de 620, 820, 1020 et 1220 mm. 

• Badkamermeubelcombinaties in 620, 820, 1020 en 
1220 mm breed verkrijgbaar. 
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LOFT 
ORGANIC

®

◂
Einzelkombination 912 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Natur Nachbildung
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 912 mm
front / carcass colour: natural oak effect
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 912 mm de large
façade / corps de meuble: imitation chêne naturel
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 912 mm breed
front / corpus kleur: eiken naturel folie
STONEPLUS® wastafel, wit
-spiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Waschtisch 912 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin width 912 mm, white

STONEPLUS® plan vasque 912 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 912 mm breed, wit
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LOFT 
ORGANIC

®

◂
Doppelkombination 1412 mm breit
Front- / Korpusdekor: Titangrau matt /
Cosmos Grey matt
STONEPLUS® Doppelwaschtisch, weiß 
-Rubrik Flächenspiegel-

double combination width 1412 mm
front / carcass colour: titangrey matt /
cosmos grey matt
STONEPLUS® double washbasin, white
-optional mirror-

exemple de composition 1412 mm de large
façade / corps de meuble: gris titane mat /
cosmos grey mat
brillance / blanc haute brillance
STONEPLUS® plan double vasque, blanc
-miroirs en option-

set 1412 mm breed
front / corpus kleur: titaan grijs mat /
cosmos grey mat
STONEPLUS® dubbele wastafel, wit
-vlakspiegel is een optie-

STONEPLUS® Doppelwaschtisch 1412 mm breit, weiß
STONEPLUS® double washbasin width 1412 mm, white
STONEPLUS® plan double vasque 1412 mm de large, blanc
STONEPLUS® dubbele wastafel 1412 mm breed, wit
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▴ ▴

LOFT 
ORGANIC

Einzelkombination 1412 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Einbauspiegelschränke-

single combination width 1412 mm
front / carcass colour: charleston oak
STONEPLUS® washbasin, white
-optional built-in mirror cabinet-

exemple de composition 1412 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette intégrée avec miroir en option-

set 1412 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken
STONEPLUS® wastafel, wit
-inbouwspiegelkast is een optie-

Einzelkombination 1212 mm breit
Front- / Korpusdekor: 
Polarweiß hgl. / Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß 

single combination width 1212 mm
front / carcass colour: 
polarwhite hgl. / charleston oak
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 1212 mm de large
façade / corps de meuble: 
blanc polaire haute brillance / chêne Charleston
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 1212 mm breed
front / corpus kleur: 
hoogglans wit / charleston eiken
STONEPLUS® wastafel, wit 

• Badmöbelkombinationen in 512, 712, 912, 1212 und 
1412 mm Breite erhältlich. 1412 mm Breite auch als 
Doppelwaschtisch möglich. 

• Bathroom furniture combinations available in widths 512, 
712, 912, 1212 and 1412 mm. Width 1412 mm also 
available as double washbasin.   

• Compositions de salle de bains disponibles en largeur de 
512, 712, 912, 1212 et 1412 mm. Largeur de 1412 mm 
également comme plan double vasque.   

• Badkamermeubelcombinaties in 512, 712, 912, 1212 en 
1412 mm breed verkrijgbaar. 1412 mm breed ook als 
dubbele wastafel mogelijk.   
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®

▴

LOFT 
ORGANIC

▸
Einzelkombination 512 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand

STONEPLUS® Waschtisch (454 mm tief), weiß  
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 512 mm
front / carcass colour: sand oak

STONEPLUS® washbasin (depth 454 mm), white
-optional mirror-

exemple de composition 512 mm de large
façade / corps de meuble: chêne sable

STONEPLUS® plan vasque (454 mm profond), blanc
-miroirs en option-

set 512 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken

STONEPLUS® wastafel (454 mm diep), wit 
-vlakspiegel is een optie-

▸
Einzelkombination 512 mm breit

Front- / Korpusdekor: Quarzgrau matt 
STONEPLUS® Waschtisch (454 mm tief), weiß

single combination width 512 mm 
front / carcass colour: quarz grey matt 

STONEPLUS® washbasin (depth 454 mm), white

exemple de composition 512 mm de large
façade / corps de meuble: gris quartz mat

STONEPLUS® plan vasque (454 mm profond), blanc

set 512 mm breed
front / corpus kleur: kwartsgrijs mat 

STONEPLUS® wastafel (454 mm diep), wit

Einzelkombination 1212 mm breit
Front- / Korpusdekor: Steingrau matt / Eiche Sand
STONEPLUS® Waschtisch, weiß 
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1212 mm
front / carcass colour: stonegrey matt / sand oak
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror-

exemple de composition 1212 mm de large
façade / corps de meuble: gris pierre mat / chêne sable
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-miroirs en option-

set 1212 mm breed
front / corpus kleur: steengrijs mat / zand eiken
STONEPLUS® wastafel, wit
-vlakspiegel is een optie-
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LIFE PLUS 
STRAIGHT

◂
Einzelkombination 1220 mm breit
Front- / Korpusdekor: Titangrau matt /
Cosmos Grey matt
Glas-Waschtisch, optiwhite matt

single combination width 1220 mm
front / carcass colour: titangrey matt /
cosmos grey matt
glass washbasin, white matt

exemple de composition 1220 mm de large
façade / corps de meuble: gris titane mat /
cosmos grey mat
plan vasque en verre, blanc mat

set 1220 mm breed
front / corpus kleur: Titaan grijs mat /
cosmos grey mat
glazen wastafel, wit mat

Glas-Waschtisch 920 mm breit, optiwhite
glass washbasin 920 mm, optiwhite

plan vasque en verre 920 mm de large, optiwhite
glazen wastafel 920 mm breed, optiwhite
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▴ ▴

LIFE PLUS 
STRAIGHT

®

Doppelkombination 1420 mm breit
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Eiche Trüffel
STONEPLUS® Doppelwaschtisch, weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

double combination width 1420 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / truffle oak
STONEPLUS® double washbasin, white
-optional mirror-

exemple de composition 1420 mm de large
façade / corps de meuble:
blanc polaire haute brillance / chêne truffier
STONEPLUS® plan double vasque, blanc
-miroirs en option- 

set 1420 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit / eiken truffel
STONEPLUS® dubbele wastafel, wit
-vlakspiegel is een optie-

Einzelkombination 1513 (920 + 603) mm breit
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Weiß matt
„Qsolid“ Platte 603 mm breit, Noble grey (poliert) 
STONEPLUS® Waschtisch, weiß

single combination width 1513 (920 + 603) mm
front / carcass colour: noble white matt / white matt
”Qsolid” top width 603 mm, Noble grey (polished)
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 1513 (920 + 603) mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat / blanc mat
«Qsolid» plan de toilette 603 mm de large, Noble grey (poli)
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 1513 (920 + 603) mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / wit mat
”Qsolid” platen 603 mm breed, Noble grey (gepolijst)
STONEPLUS® wastafel, wit

• Badmöbelkombinationen in 620, 920, 1220 und 1420 mm 
Breite erhältlich (500 mm tief). 1220 und 1420 mm Breite 
auch als Doppelwaschtisch möglich.

• Badmöbelkombinationen in 620, 920, 1220 mm Breite 
auch in 400 mm Tiefe erhältlich.

• Bathroom furniture combinations available in widths 620, 
920, 1220 and 1420 mm (depth 500 mm). Width 1220 
and 1420 mm also available as double washbasin.

• Bathroom furniture combinations in widths 620, 920, 
1220 mm also available in 400 mm depth.

• Compositions de salle de bains disponibles en largeur de 620, 
920, 1220 et 1420 mm (500 mm profond). Largeur de 1220 
et 1420 mm également comme plan double vasque.

• Compositions de salle de bains disponibles en largeur de 620, 
920, 1220 également disponible en profondeur de 400 mm.

• Badkamermeubelcombinaties in 620, 920, 1220 en 1420 
mm breed verkrijgbaar (500 mm diep). 1220 en 1420 mm 
breed ook als dubbele wastafel mogelijk.

• Badkamermeubelcombinaties in 620, 920, 1220 mm breed 
ook in 400 mm diepte mogelijk.

STONEPLUS® Doppelwaschtisch
1420 mm breit, weiß
STONEPLUS® double washbasin
width 1420 mm, white
STONEPLUS® plan double vasque
1420 mm de large, blanc
STONEPLUS® dubbele wastafel
1420 mm breed, wit

• „Qsolid“ Oberflächen finden Sie auf Seite 101!
• Please see page 101 for “Qsolid“ surfaces!
• Vous trouverez les coloris «Qsolid» à la page 101!
• “Qsolid” oppervlaks vindt u op pagina 101!
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▴ ▴

LIFE PLUS 
STRAIGHT

Einzelkombination 2113 (1220 + 903) mm breit
Front- / Korpusdekor:
Charleston Eiche, Polarweiß hgl. / Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
„Qsolid“ Platte 903 mm breit, Blanco Zeus (poliert)
-Optionaler Flächenspiegel

single combination width 2113 (1220 + 903) mm
front / carcass colour:
charleston oak, polarwhite hgl. / charleston oak
STONEPLUS® washbasin, white
“Qsolid“ top 903 mm width, Blanco Zeus (polished)
-optional mirror-

exemple de composition 2113 (1220 + 903) mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston,
blanc polaire haute brillance / chêne Charleston
STONEPLUS® plan vasque, blanc
«Qsolid» plaque 903 mm de large, Blanco Zeus (poli)
-miroirs en option-

set 2113 (1220 + 903) mm breed
front / corpus kleur:
charleston eiken, hoogglans wit / charleston eiken
STONEPLUS® wastafel, wit
“Qsolid” plaat 903 mm breed, Blanco Zeus (gepolijst)
-vlakspiegel is een optie-

Glas-Doppelwaschtisch 1420 mm breit,
optiwhite
glass double washbasin width 1420 mm,
optiwhite
plan double vasque en verre 1420 mm de large,
optiwhite
dubbele glazen wastafel 1420 mm breed,
optiwhite

Einzelkombination 920 mm breit
Front- / Korpusdekor: Cosmos Grey matt
Glas-Waschtisch, optiwhite
-Rubrik Einbauspiegelschränke-

single combination width 920 mm
front / carcass colour: cosmos grey matt
glass washbasin, optiwhite
-optional built-in mirror cabinet-

exemple de composition 920 mm de large
façade / corps de meuble: cosmos grey mat
plan vasque en verre, optiwhite
-armoires de toilette intégrée avec miroir en option-

set 920 mm breed
front / corpus kleur: cosmos grey mat
glazen wastafel, optiwhite
-inbouwspiegelkast is een optie-
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LIFE PLUS 
STRAIGHT

▴

®

◂
Einzelkombination 620 mm breit
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt /
Weiß matt
STONEPLUS® Waschtisch (400 mm tief), weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 620 mm
front / carcass colour: noble white matt /
white matt
STONEPLUS® washbasin
(depth 400 mm), white
-optional mirror-

exemple de composition 620 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat /
blanc mat
STONEPLUS® plan vasque
(400 mm profond), blanc
-miroirs en option-

set 620 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / wit mat
STONEPLUS® wastafel (400 mm diep), wit
-vlakspiegel is een optie-

Einzelkombination 1420 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Natur Nachbildung
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Einbauspiegelschränke-

sinlge combination width 1420 mm
front / carcass colour: natural oak effect
STONEPLUS® washbasin, white
-optional built-in mirror cabinet-

exemple de composition 1420 mm de large
façade / corps de meuble: imitation chêne naturel
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette intégrée avec miroir en option-

set 1420 mm breed
front / corpus kleur: eiken naturel folie
STONEPLUS® wastafel, wit
-inbouwspiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Waschtisch
1420 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin
width 1420 mm, white
STONEPLUS® plan vasque
1420 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel
1420 mm breed, wit

▸
Einzelkombination 920 mm breit

Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch (400 mm tief), weiß

-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 920 mm
front / carcass colour: charleston oak

STONEPLUS® washbasin (depth 400 mm), white
-optional mirror-

exemple de composition 920 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston

STONEPLUS® plan vasque (400 mm profond), blanc
-miroirs en option-

set 920 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken

STONEPLUS® wastafel (400 mm diep), wit
-vlakspiegel is een optie- 
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MANHATTAN 
STRAIGHT

®

◂
Einzelkombination 1206 mm breit
Front- / Korpusdekor: Cosmos Grey matt
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1206 mm
front / carcass colour: cosmos grey matt
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1206 mm de large
façade / corps de meuble: cosmos grey mat
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette avec miroir en option-  

set 1206 mm breed
front / corpus kleur: cosmos grey mat
STONEPLUS® wastafel, wit
-spiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Waschtisch 1206 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin width 1206 mm, white

STONEPLUS® plan vasque 1206 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 1206 mm breed, wit
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▴

MANHATTAN 
STRAIGHT

Einzelkombination 906 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand
STONEPLUS® Waschtisch, weiß

single combination width 906 mm
front / carcass colour: sand oak
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 906 mm de large
façade / corps de meuble: chêne sable
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 906 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken
STONEPLUS® wastafel, wit

▴
Einzelkombination 606 mm breit

Front- / Korpusdekor: Hacienda Schwarz
Mineralguss-Waschtisch (350 mm tief), weiß

-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 606 mm
front / carcass colour: hacienda black

cast mineral washbasin (depth 350 mm), white
-optional mirror-

exemple de composition 606 mm de large
façade / corps de meuble: noir exotique

plan vasque en matériau de synthèse 
(350 mm profond), blanc

-miroirs en option-

set 606 mm breed
front / corpus kleur: hacienda zwart

minerale wastafel (350 mm diep), wit
-vlakspiegel is een optie-

• Badmöbelkombinationen in 606 mm 
Breite erhältlich (350 mm tief).

• Bathroom furniture combinations availab-
le in widths 606 mm (depth 350 mm).

• Compositions de salle de bains dispo-
nibles en largeur de 606 mm (350 mm 
profond).

• Badkamermeubelcombinaties in 606 mm 
breed verkrijgbaar (350 mm diep).
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▴ ▴

MANHATTAN 
STRAIGHT

Doppelkombination 1606 mm breit
Front- / Korpusdekor: Anthrazit hgl. 
Glas-Doppelwaschtisch, optiwhite

double combination width 1606 mm 
front / carcass colour: anthracite hgl. 
glass double washbasin, optiwhite

exemple de composition 1606 mm de large
façade / corps de meuble: anthracite haute brillance
plan double vasque en verre, optiwhite

set 1606 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans antraciet
dubbele glazen wastafel, optiwhite

Einzelkombination 1406 mm breit
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1406 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / white hgl.
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror-

exemple de composition 1406 mm de large
façade / corps de meuble: blanc polaire
haute brillance / blanc haute brillance
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-miroirs en option-

set 1406 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit
STONEPLUS® wastafel, wit
-vlakspiegel is een optie-

• Badmöbelkombinationen in 906, 1206, 1406 und   
1606 mm Breite erhältlich. 1206 und 1406 mm Breite 
auch als Doppelwaschtisch möglich. 1606 mm Breite 
ausschließlich als Doppelwaschtisch möglich.

• Bathroom furniture combinations available in widths 906, 
1206, 1406 and 1606 mm. Width 1206 and 1406 mm 
also available as double washbasin Width 1606 mm only 
as double washbasin.

• Compositions de salle de bains disponibles en largeur de 
906, 1206, 1406 et 1606 mm. Largeur de 1206 et 1406 
mm également comme plan de toilette double. Largeur de     
1606 mm seulement comme plan de toilette double.

• Badkamermeubelcombinaties in 906, 1206, 1406 en     
1606 mm breed verkrijgbaar. 1206 en 1406 mm breed 
ook leverbaar met 2 kraangaten of als dubbele wastafel.       
1606 mm breed alleen leverbaar met 2 kraangaten of als 
dubbele wastafel.

Glas-Doppelwaschtisch 1406 mm breit,
optiwhite
double glass washbasin width 1406 mm,
optiwhite
plan double vasque en verre 1406 mm de 
large, optiwhite
dubbele glazen wastafel 1406 mm breed,
optiwhite
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MAGIC 
STRAIGHT

◂
Einzelkombination 810 mm breit
Front- / Korpusdekor: Quarzgrau matt
Keramik-Waschtisch „Squared“, weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 810 mm
front / carcass colour: quarz grey matt
ceramic washbasin “Squared“, white
-optional mirror-

exemple de composition 810 mm de large
façade / corps de meuble: gris quartz mat
plan vasque céramique «Squared», blanc
-miroirs en option-

set 810 mm breed
front / corpus kleur: kwartsgrijs mat
keramische wastafel “Squared”, wit
-vlakspiegel is een optie

Keramik-Waschtisch „Squared“
810 mm breit, weiß
ceramic washbasin “Squared“
width 810 mm, white
plan vasque céramique «Squared» 
810 mm de large, blanc
keramische wastafel “Squared”
810 mm breed, wit
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MAGIC 
STRAIGHT

▸
Einzelkombination 1020 mm breit

Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Eiche Sand
Keramik-Waschtisch „Till“, weiß

-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1020 mm 
front / carcass colour: noble white matt / sand oak

ceramic washbasin “Till“, white
-optional mirror- 

exemple de composition 1020 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat / chêne sable 

plan vasque céramique «Till», blanc
-miroirs en option-

set 1020 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / zand eiken

keramische wastafel “Till”, wit
-vlakspiegel is een optie-

Keramik-Waschtisch „Till“
1020 mm breit, weiß
ceramic washbasin “Till“ width 
1020 mm, white
plan vasque céramique «Till»
1020 mm de large,blanc
keramische wastafel “Till”
1020 breed, wit

• Badmöbelkombinationen von 600 bis 1300 mm Breite 
erhältlich. Auch Doppelwaschtischlösungen möglich bei 
1200 oder 1300 mm Breite.

• Passende Waschtischunterschränke für Keramik-
Waschtische von Geberit, Ideal Standard, Villeroy&Boch, 
Duravit, Kaldewei, Catalano und Laufen erhältlich.

• Bathroom furniture combinations available in widths from 
600 to 1300 mm. Width 1200 and 1300 mm also avai-
lable as double washbasin.

• Matching washbasin units for ceramic washbasin from 
Geberit, Ideal Standard, Villeroy&Boch, Duravit, Kaldewei, 
Catalano and Laufen also available.

• Compositions de salle de bains disponibles en largeurs 
de 600 à 1300 mm. Largeur de 1200 mm et 1300 mm 
également comme plan double vasque.

• Sous-plans de toilette adaptés à des plans de toilette en 
céramique Geberit, Ideal Standard, Villeroy&Boch, Duravit, 
Kaldewei, Catalano et Laufen disponibles.

• Badkamermeubelcombinaties van 600 tot 1300 mm 
breed verkrijgbaar. 1200 en 1300 mm breed ook als dub-
bele wastafel mogelijk.

• Voor de keramische wastafels van Geberit, Ideal Standard, 
Villeroy&Boch, Duravit, Kaldewei, Catalano en Laufen zijn 
passende wastafelonderkasten beschikbaar.
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▴ ▴

MAGIC 
STRAIGHT

Doppelkombination 1260 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
Keramik-Doppelwaschtisch „Valencia“, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

double combination width 1260 mm
front / carcass colour: charleston oak
ceramic double washbasin “Valencia“, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1260 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston
plan double vasque céramique «Valencia», blanc
-armoires de toilette avec miroir en option-

set 1260 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken
dubbele keramische wastafel “Valencia”, wit
-spiegelkast is een optie-

Keramik-Doppelwaschtisch
„Valencia“ 1260 mm breit, weiß
ceramic double washbasin
“Valencia“ width 1260 mm, white
plan double vasque céramique
«Valencia» 1260 mm de large, blanc
dubbele keramische wastafel
“Valencia” 1260 mm breed, wit

Einzelkombination 1060 mm breit
Front- / Korpusdekor: Steingrau matt
Keramik-Waschtisch „Valencia“, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1060 mm
front / carcass colour: stonegrey matt
ceramic washbasin “Valencia“, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1060 mm de large
façade / corps de meuble: gris pierre mat
plan vasque céramique «Valencia», blanc
-armoires de toilette avec miroir en option-

set 1060 mm breed
front / corpus kleur: steengrijs mat
keramische wastafel “Valencia”, wit
-spiegelkast is een optie-

Keramik-Waschtisch „Valencia“
1060 mm breit, weiß
ceramic washbasin “Valencia“
width 1060 mm, white
plan vasque céramique «Valencia»
1060 mm de large, blanc
keramische wastafel “Valencia”
1060 mm breed, wit
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▴

MAGIC 
STRAIGHT

▴

• Badmöbelkombinationen in 530 mm Breite 
erhältlich (310 mm tief).

• Bathroom furniture combinations available in 
widths 530 mm (depth 310 mm).

• Compositions de salle de bains disponibles en 
largeur de 530 mm (310 mm profond).

• Badkamermeubelcombinaties in 530 mm breed 
verkrijgbaar (310 mm diep).

Einzelkombination 1010 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Natur Nachbildung
Keramik-Waschtisch „K-Line“, weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1010 mm 
front / carcass colour: natural oak effect 
ceramic washbasin “K-Line“, white
-optional mirror- 

exemple de composition 1010 mm de large
façade / corps de meuble: imitation chêne naturel 
plan vasque céramique «K-Line», blanc
-miroirs en option-

set 1010 mm breed
front / corpus kleur: eiken naturel folie 
keramische wastafel “K-Line”, wit
-vlakspiegel is een optie-

Einzelkombination 530 mm breit
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
„Geberit iCon“ Keramik-Waschtisch (310 mm tief), weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 530 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / white hgl.
“Geberit iCon“ ceramic washbasin (depth 310 mm), 
white
-optional mirror-

exemple de composition 530 mm de large
façade / corps de meuble: 
blanc polaire haute brillance / blanc haute brillance
«Geberit iCon» plan vasque céramique (310 mm pro-
fond), blanc
-miroirs en option-

set 530 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit
“Geberit iCon” keramische wastafel (310 mm diep), wit
-vlakspiegel is een optie-

Keramik-Waschtisch „K-Line“ 1010 mm breit, weiß
ceramic washbasin “K-Line“ width 1010 mm, white
plan vasque céramique «K-Line» 1010 mm de large, blanc
keramische wastafel “K-Line” 1010 breed, wit
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◂

Till
620 / 810 / 1020 / 1220 mm

Squared 
620 / 810 / 1020 / 1220 mm

Subway 2.0   
650 / 800 / 1000 / 1300 mm

K-Line
710 / 1010 / 1210 mm

iCon  
600 / 750 / 900 / 1200 mm

Valencia
660 / 860 / 960 / 1060 / 1260 mm

MAGIC 
STRAIGHT

Einzelkombination 860 mm breit
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt /
Cosmos Grey matt
Keramik-Waschtisch „Valencia“, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 860 mm
front / carcass colour: noble white matt /
cosmos grey matt
ceramic washbasin “Valencia“, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 860 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat /
cosmos grey mat
plan vasque céramique «Valencia», blanc
-armoires de toilette avec miroir en option-

set 860 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat /
cosmos grey mat
keramische wastafel “Valencia”, wit
-spiegelkast is een optie-

◂
Einzelkombination 650 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Trüffel
„Villeroy&Boch Subway 2.0“
Keramik-Waschtisch, weiß

single combination width 650 mm
front / carcass colour: truffle oak
“Villeroy&Boch Subway 2.0“
ceramic washbasin, white

exemple de composition 650 mm de large
façade / corps de meuble: chêne truffier
«Villeroy&Boch Subway 2.0»
plan vasque céramique, blanc

set 650 mm breed
front / corpus kleur: eiken truffel
“Villeroy&Boch Subway 2.0”
keramische wastafel, wit

Keramik-Möbelwaschtische
ceramic washbasin, plan vasque céramique, kermaische wastafel
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FEO 
STRAIGHT

®

◂
Einzelkombination 1006 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand / Cosmos Grey matt
STONEPLUS® Waschtisch, weiß

single combination width 1006 mm 
front / carcass colour: sand oak / cosmos grey matt
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 1006 mm de large
façade / corps de meuble: chêne sable / cosmos grey mat
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 1006 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken / cosmos grey mat
STONEPLUS® wastafel, wit

STONEPLUS® Waschtisch 1006 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin width 1006 mm, white

STONEPLUS® plan vasque 1006 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 1006 mm breed, wit
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▴

FEO 
STRAIGHT

®

Einzelkombination 906 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß

single combination width 906 mm
front / carcass colour: charleston oak
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 906 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 906 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken
STONEPLUS® wastafel, wit

• Badmöbelkombinationen in 606, 620, 706, 720, 
806, 820, 906, 920, 1006, 1020, 1206, 1220 mm 
Breite erhältlich. 1206 und 1220 mm Breite auch als 
Doppelwaschtisch möglich. 

• Bathroom furniture combinations available in widths 606, 
620, 706, 720, 806, 820, 906, 920, 1006, 1020, 1206, 
1220 mm . Width 1206 and 1220 mm also available as 
double washbasin

• Compositions de salle de bains disponibles en largeur de 
606, 620, 706, 720, 806, 820, 906, 920, 1006, 1020, 
1206, 1220 mm et 1206 et 1220 mm également comme 
plan de toilette double. 

• Badkamermeubelcombinaties in 606, 620, 706, 720, 806, 
820, 906, 920, 1006, 1020, 1206, 1220 mm breed ver-
krijgbaar. 1206 en 1220 mm breed ook leverbaar met 2 
kraangaten of als dubbele wastafel.

STONEPLUS® Waschtisch 906 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin width 906 mm, white
STONEPLUS® plan vasque 906 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 906 mm breed, wit
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▴ ▴

FEO 
STRAIGHT

®

Einzelkombination 706 mm breit
Front- / Korpusdekor: Titangrau matt
STONEPLUS® Waschtisch, weiß

single combination width 706 mm
front / carcass colour: titangrey matt
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 706 mm de large
façade / corps de meuble: gris titane mat
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 706 mm breed
front / corpus kleur: Titaan grijs mat
STONEPLUS® wastafel, wit   

STONEPLUS® Waschtisch 706 mm breit, weiß 
STONEPLUS® washbasin width 706 mm, white
STONEPLUS® plan vasque 706 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 706 mm breed, wit

Doppelkombination 1220 mm breit
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Weiß matt
Keramik-Doppelwaschtisch, weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

double combination width 1220 mm
front / carcass colour: noble white matt / white matt
ceramic double washbasin, white
-optional mirror- 

exemple de composition 1220 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat / blanc mat
plan double vasque céramique, blanc
-miroirs en option-

set 1220 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / wit mat
keramische dubbele wastafel, wit
-vlakspiegel is een optie-

Keramik-Doppelwaschtisch
1220 mm breit, weiß 
ceramic double washbasin
width 1220 mm, white
plan double vasque céramique
1220 mm de large, blanc
dubbele keramische wastafel
1220 mm breed, wit
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®

▴

FEO 
STRAIGHT

◂
Einzelkombination 504 mm breit
Front- / Korpusdekor: Hacienda Schwarz
STONEPLUS® Waschtisch (255 mm tief), weiß

single combination width 504 mm
front / carcass colour: hacienda black
STONEPLUS® washbasin (depth 255 mm), white

exemple de composition 504 mm de large
façade / corps de meuble: noir exotique
STONEPLUS® plan vasque 
(255 mm profond), blanc

set 504 mm breed
front / corpus kleur: hacienda zwart
STONEPLUS® wastafel (255 mm diep), wit

◂
Einzelkombination 506 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Trüffel 
Glas-Waschtisch (305 mm tief), optiwhite

single combination width 506 mm
front / carcass colour: truffle oak
glass washbasin (depth 305 mm), optiwhite

exemple de composition 506 mm de large
façade / corps de meuble: chêne truffier
plan vasque en verre (305 mm profond), optiwhite

set 506 mm breed
front / corpus kleur: eiken truffel
glazen wastafel (305 mm diep), optiwhite

Einzelkombination 820 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Natur Nachbildung
Keramik-Waschtisch, weiß 

single combination width 820 mm
front / carcass colour: natural oak effect
ceramic double washbasin, white

exemple de composition 820 mm de large
façade / corps de meuble: imitation chêne naturel
plan vasque céramique, blanc

set 820 mm breed
front / corpus kleur: eiken naturel folie
keramische wastafel, wit

• Badmöbelkombinationen in 504 und 506 mm Breite erhält-
lich (255 oder 305 mm tief). 

• Bathroom furniture combinations available in widths 504 and 
506 mm (depth 255 or 305 mm).

• Compositions de salle de bains disponibles en largeur de 
504 et 506 mm (255 ou 305 mm profond).

• Badkamermeubelcombinaties in 504 en 506 mm breed ver-
krijgbaar (255 of 305 mm diep).
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KERA.TIME 
STRAIGHT

▴

Einzelkombination 950 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
Keramik-Waschtisch, weiß

single combination width 950 mm
front / carcass colour: charleston oak
ceramic washbasin, white

exemple de composition 950 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston
plan vasque céramique, blanc 

set 950 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken
keramische wastafel, wit

▾

Keramik-Waschtisch 650 mm breit, weiß
ceramic washbasin width 650 mm, white
plan vasque céramique 650 mm de large, blanc
keramische wastafel 650 mm breed, wit

Einzelkombination 650 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Natur Nachbildung /
Cosmos Grey matt
Keramik-Waschtisch, weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 650 mm
front / carcass colour: natural oak effect /
cosmos grey matt
ceramic washbasin, white
-optional mirror- 

exemple de composition 650 mm de large
façade / corps de meuble: imitation chêne naturel /
cosmos grey mat
plan vasque céramique, blanc
-miroirs en option-

set 650 mm breed
front / corpus kleur: eiken naturel folie /
cosmos grey mat
keramische wastafel, wit
-vlakspiegel is een optie-
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®

MODERN CLASSIC 
ORGANIC

◂
Doppelkombination 1712 mm breit
Front- / Korpusdekor: Titangrau matt /
Eiche Natur Nachbildung
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

double combination width 1712 mm 
front / carcass colour: titangrey matt /
natural oak effect
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror- 

exemple de composition 1712 mm de large
façade / corps de meuble: Gris titane mat /
imitation chêne naturel
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-miroirs en option-

set 1712 mm breed
front / corpus kleur: titaan grijs mat /
eiken naturel folie
STONEPLUS® wastafel, wit
-vlakspiegel is een optie-

STONEPLUS® Doppelwaschtisch 1712 mm breit, weiß
STONEPLUS® double washbasin width 1712 mm, white
STONEPLUS® plan double vasque 1712 mm de large, blanc
STONEPLUS® dubbele wastafel 1712 mm breed, wit
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▴

MODERN CLASSIC 
ORGANIC

®

▴

®

Einzelkombination 1312 mm breit
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Eiche Natur Nachbildung
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Einbauspiegelschränke-

single combination width 1312 mm 
front / carcass colour: noble white matt / natural oak effect
STONEPLUS® washbasin, white
-optional built-in mirror cabinet- 

exemple de composition 1312 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat / imitation chêne naturel
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette intégrée avec miroir en option-

set 1312 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / eiken naturel folie
STONEPLUS® wastafel, wit
-inbouwspiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Waschtisch
1312 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin
width 1312 mm, white
STONEPLUS® plan vasque
1312 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel
1312 mm breed, wit

STONEPLUS® Waschtisch
1312 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin
width 1312 mm, white
STONEPLUS® plan vasque
1312 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel
1312 mm breed, wit

Einzelkombination 1312 mm breit
Front- / Korpusdekor: Cosmos Grey matt / Eiche Sand
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1312 mm
front / carcass colour: cosmos grey matt / sand oak
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1312 mm de large
façade / corps de meuble: cosmos grey mat / chêne sable
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1312 mm breed
front / corpus kleur: cosmos grey mat / zand eiken
STONEPLUS® wastafel, wit
-spiegelkast is een optie-
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Einzelkombination 1612 mm breit
Front- / Korpusdekor: Steingrau matt / Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß 
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1612 mm
front / carcass colour:  stonegrey matt / charleston oak
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1612 mm de large
façade / corps de meuble: gris pierre mat / chêne Charleston
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1612 mm breed
front / corpus kleur: steengrijs mat / charleston eiken
STONEPLUS® wastafel, wit 
-spiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Waschtisch 1012 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin width 1012 mm, white
STONEPLUS® plan vasque 1012 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 1012 mm breed, wit

Einzelkombination 1612 mm breit
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Eiche Trüffel
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1612 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / truffle oak
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror cabinet-

• Badmöbelkombinationen in 712, 1012, 1312 
und 1712 mm Breite erhältlich, sowie maßflexible 
Waschtischlösungen. 1712 mm Breite ausschließlich 
als Doppelwaschtisch möglich.

• Bathroom furniture combinations available in widths 
712, 1012, 1312 and 1712 mm. There are also 
available washbasin solutions with variable dimensi-
ons Width 1712 mm, only as double washbasin. 

• Compositions de salle de bains disponibles en lar-
geur de 712, 1012, 1312 et 1712 mm. Dimensions 
également variables possible. Largeur de 1712 mm 
seulement comme plan double vasque.

• Badkamermeubelcombinaties in 712, 1012, 1312 
en 1712 mm breed en ook variable combinatie 
verkrijgbaar. 1712 mm breed alleen als dubbele 
wastafel mogelijk.

exemple de composition 1612 mm de large
façade / corps de meuble:
blanc polaire haute brillance / chêne truffier
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1612 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit / eiken truffel
STONEPLUS® wastafel, wit
-spiegelkast is een optie-
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◂
Einzelkombination 1452 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
Glas-Waschtisch, optiwhite matt
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1452 mm 
front / carcass colour: charleston oak
glass washbasin, optiwhite matt
-optional mirror- 

exemple de composition 1452 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston 
plan vasque en verre, optiwhite mat
-miroirs en option-

set 1452 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken
glazen wastafel, optiwhite mat
-vlakspiegel is een optie-

Glas-Waschtisch 1452 mm breit,
optiwhite oder optiwhite matt
glass washbasin width 1452 mm,
optiwhite or optiwhite matt
plan vasque en verre 1452 mm de large, 
optiwhite ou optiwhite mat
glazen wastafel 1452 mm breed,
optiwhite of optiwhite mat
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Doppelkombination 2096 mm breit
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Cardiff Eiche
STONEPLUS® Doppelwaschtisch „Straight“, weiß

double combination width 2096 mm
front / carcass colour: noble white matt / cardiff oak
STONEPLUS® double washbasin “Straight“, white

exemple de composition 2096 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat / chêne cardiff 
STONEPLUS® plan double vasque «Straight», blanc

set 2096 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / cardiff eiken
STONEPLUS® dubbele wastafel “Straight“, wit

STONEPLUS® Doppelwaschtisch „Straight“
2096 mm breit, weiß
STONEPLUS® double washbasin “Straight“
width 2096 mm, white
STONEPLUS® plan double vasque «Straight»
2096 mm de large, blanc
STONEPLUS® dubbele wastafel “Straight“
2096 mm breed, wit

Doppelkombination 2312 mm breit
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
STONEPLUS® Doppelwaschtisch „Shape“, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

double combination width 2312 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / white hgl.
STONEPLUS® double washbasin “Shape“, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 2312 mm de large
façade / corps de meuble: blanc polaire haute brillance /
blanc haute brillance
STONEPLUS® plan double vasque «Shape», blanc
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 2312 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit
STONEPLUS® dubbele wastafel “Shape“, wit
-spiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Doppelwaschtisch „Shape“
2312 mm breit, weiß

STONEPLUS® double washbasin “Shape“ width
2312 mm, white

STONEPLUS® plan double vasque «Shape»
2312 mm de large, blanc

STONEPLUS® dubbele wastafel “Shape“
2312 mm breed, wit



76 77

▴ ▴

REFLEX
STRAIGHT

Einzelkombination 1652 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Natur Nachbildung
STONEPLUS® Waschtisch „Shape“, weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1652 mm
front / carcass colour: natural oak effect
STONEPLUS® washbasin “Shape“, white
-optional mirror-

exemple de composition 1652 mm de large
façade / corps de meuble: imitation chêne naturel
STONEPLUS® plan vasque «Shape», blanc
-miroirs en option-

set 1652 mm breed
front / corpus kleur: eiken naturel folie
STONEPLUS® wastafel “Shape“, wit
-vlakspiegel is een optie-

Einzelkombination 1312 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand / Cosmos Grey matt 
Glas-Waschtisch, schwarz matt
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1312 mm 
front / carcass colour: sand oak / cosmos grey matt 
glass washbasin, black matt
-optional mirror- 

exemple de composition 1312 mm de large
façade / corps de meuble: chêne sable / cosmos grey mat 
plan vasque en verre, noir mat
-miroirs en option-

set 1312 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken / cosmos grey mat
glazen wastafel, zwart mat
-vlakspiegel is een optie-

Glas-Waschtisch 1312 mm breit, schwarz matt
glass washbasin width 1312 mm, black matt
plan vasque en verre 1312 mm de large, noir mat
glazen wastafel 1312 mm breed, zwart mat

• Badmöbelkombinationen breitenvariabel von 812 
bis 2812 mm erhältlich. 

• Bathroom furniture combinations available in 
widths from 812 to 2812 mm. 

• Compositions de salle de bains disponibles en lar-
geur de 812 à 2812 mm. 

• Badkamermeubelcombinaties van 812 tot 2812 mm 
verkrijgbaar.
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▴Einzelkombination 1209 mm (906 + 303) breit
Front- / Korpusdekor: Quarzgrau matt
STONEPLUS® Waschtisch „Straight”, weiß 
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1209 mm (906 + 303) 
front / carcass colour: quarz grey matt
STONEPLUS® washbasin ”Straight”, white
-optional mirror-

exemple de composition 1209 mm (906 + 303) de large
façade / corps de meuble: gris quartz mat 
STONEPLUS® plan vasque «Straight», blanc
-miroirs en option-

set 1209 mm (906 + 303) breed
front / corpus kleur: kwartsgrijs mat
STONEPLUS® wastafel ”Straight”, wit
-vlakspiegel is een optie- 

STONEPLUS® Waschtisch „Straight“
906 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin “Straight“
width 906 mm, white
STONEPLUS® plan vasque «Straight»
906 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel “Straight“
906 mm breed, wit

Einzelkombination 1512 mm breit + 
Wohnelement 1806 mm breit
Front- / Korpusdekor: Steingrau matt / Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch „Shape”, weiß

single combination width 1512 mm + 
living element width 1806 mm 
front / carcass colour: stonegrey matt / charleston oak
STONEPLUS® washbasin ”Shape”, white

exemple de composition 1512 mm de large + 
élément fonctionnel 1806 mm de large 
façade / corps de meuble: gris pierre mat / chêne Charleston
STONEPLUS® plan vasque «Shape», blanc

set 1512 mm breed + 1806 mm breed
front / corpus kleur: steengrijs mat / charleston eiken
STONEPLUS® wastafel ”Shape”, wit



80 81

▴

®

▴

®

REFLEX
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Einzelkombination 1596 mm breit
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch „Straight“, weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1596 mm
front / carcass colour: noble white matt / charleston oak
STONEPLUS® washbasin “Straight“, white
-optional mirror- 

STONEPLUS® Waschtisch „Straight“
1596 mm breit, weiß

STONEPLUS® washbasin “Straight“
width 1596 mm, white

STONEPLUS® plan vasque «Straight»
1596 mm de large, blanc

STONEPLUS® wastafel “Straight“
1596 mm breed, wit

exemple de composition 1596 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat / chéne Charleston
STONEPLUS® plan vasque «Straight», blanc
-miroirs en option-

set 1596 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / charleston eiken
STONEPLUS® wastafel “Straight“, wit
-vlakspiegel is een optie-

Einzlkombination 2015 mm (1212+803) breit
Front- / Korpusdekor: Halifax Eiche / Cosmos Grey matt
STONEPLUS® Waschtisch „Straight“, weiß 
„Qsolid“ Waschtischplatte 1206 mm breit, Blanco Zeus (poliert)
-Rubrik Einbauspiegelschränke-

double combination width 2015 mm (1212+803) 
front / carcass colour: halifax oak / cosmos grey matt
STONEPLUS® washbasin “Straight“, white 
“Qsolid“ washbasin top width 1206 mm, blanco zeus (polished)
-optional built-in mirror cabinet- 

exemple de composition 2015 mm (1212+803) de large
façade / corps de meuble: chêne Halifax / cosmos grey mat
STONEPLUS® plan vasque «Straight», blanc 
«Qsolid» plan de toilette pour vasque 1206 mm de large,
blanco zeus (poli)
-armoires de toilette intégrée avec miroir en option-

set 2015 mm (1212+803)  breed
front / corpus kleur: halifax eiken / cosmos grey mat
STONEPLUS® wastafel “Straight“, wit
“Qsolid” wastafel plaat 1206 mm breed, blanco zeus (gepolijst)
-inbouwspiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Waschtisch „Straight“
1212 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin “Straight“
width 1212 mm, white
STONEPLUS® plan vasque «Straight»
1212 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel “Straight“
1212 mm breed, wit
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Einzelkombination 1612 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Trüffel
STONEPLUS® Waschtisch „Shape“, weiß

single combination width 1612 mm
front / carcass colour: truffle oak
STONEPLUS® washbasin “Shape“, white

exemple de composition 1612 mm de large
façade / corps de meuble: chêne truffier
STONEPLUS® plan vasque «Shape», blanc

set 1612 mm breed
front / corpus kleur: eiken truffel
STONEPLUS® wastafel “Shape“, wit

Einzelkombination 1812 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand
STONEPLUS® Waschtisch „Shape“, weiß

single combination width 1812 mm
front / carcass colour: sand oak
STONEPLUS® washbasin “Shape“, white

exemple de composition 1812 mm de large
façade / corps de meuble: chêne sable
STONEPLUS® plan vasque «Shape», blanc

set 1812 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken
STONEPLUS® wastafel “Shape“, wit

STONEPLUS® Waschtisch „Shape“
1212 mm breit, weiß

STONEPLUS® washbasin “Shape“
width 1212 mm, white

STONEPLUS® plan vasque «Shape»
1212 mm de large, blanc

STONEPLUS® wastafel “Shape“
1212 mm breed, wit
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Einzelkombination 1252 mm breit
Front- / Korpusdekor: Cosmos Grey matt
STONEPLUS® Waschtisch “Shape“, weiß
-Rubrik Einbauspiegelschrank-

single combination width 1252 mm
front / carcass colour: Cosmos grey matt
STONEPLUS® washbasin “Shape“, white
-optional built-in mirror cabinet-

exemple de composition 1252 mm de large
façade / corps de meuble: cosmos grey mat
STONEPLUS® plan vasque «Shape», blanc
-armoires de toilette intégrée avec miroir en option-

set 1252 mm breed
front / corpus kleur: cosmos grey mat
STONEPLUS® wastafel “Shape“, wit
-inbouwspiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Waschtisch „Shape“
1252 mm breit, weiß

STONEPLUS® washbasin “Shape“
width 1252 mm, white

STONEPLUS® plan vasque «Shape»
1252 mm de large, blanc

STONEPLUS® wastafel “Shape“
1252 mm breed, wit

Einzelkombination 1212 mm breit
Front- / Korpusdekor:
Betonoptik / Cosmos Grey matt 
STONEPLUS® Waschtisch „Straight“, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1212 mm
front / carcass colour:
concrete effect / cosmos grey matt 
STONEPLUS® washbasin “Straight“, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1212 mm de large
façade / corps de meuble:
aspect béton / cosmos grey mat
STONEPLUS® plan vasque «Straight», blanc
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1212 mm breed
front / corpus kleur:
betonptiek / cosmos grey mat
STONEPLUS® wastafel “Straight“, wit
-spiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Waschtisch „Straight“
1212 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin “Straight“
width 1212 mm, white
STONEPLUS® plan vasque «Straight»
1212 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel “Straight“
1212 mm breed, wit
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STONEPLUS® Waschtisch 1244 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin width 1244 mm, white
STONEPLUS® plan vasque 1244 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 1244 mm breed, wit

◂
Einzelkombination 1244 mm breit
(Grundmaß Waschtisch 744 mm
+ Verlängerung rechts 500 mm)
Front- / Korpusdekor: Halifax Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1244 mm 
(Basic size washbasin 744 mm
+ Extension right 500 mm)
front / carcass colour: halifax oak
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror- 

exemple de composition 1244 mm de large
(dimension de base plan vasque 744 mm
+ prolongement à droite de 500 mm)
façade / corps de meuble: chêne Halifax
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-miroirs en option-

set 1244 mm breed
(Basisafmetingen wastafel 744 mm
+ verlenging rechts 500 mm)
front / corpus kleur: halifax eiken
STONEPLUS® wastafel, wit
-vlakspiegel is een optie-
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Einzelkombination 1044 mm breit
(Grundmaß Waschtisch 744 mm
+ Verlängerung links 300 mm)
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1044 mm 
(Basic size washbasin 744 mm
+ Extension left 300 mm)
front / carcass colour: charleston oak
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1044 mm de large
 (dimension de base plan vasque 744 mm
+ prolongement à gauche de 300 mm)
façade / corps de meuble: chêne Charleston
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1044 mm breed
(Basisafmetingen wastafel 744 mm
+ verlenging links 300 mm)
front / corpus kleur: charleston eiken
STONEPLUS® wastafel, wit
-spiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Waschtisch
1044 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin
width 1044 mm, white
STONEPLUS® plan vasque
1044 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel
1044 mm breed, wit

Einzelkombination 1344 mm breit
(Grundmaß Waschtisch 744 mm
+ Verlängerung rechts 600 mm)
Front- / Korpusdekor: Cardiff Eiche
STONEPLUS® Waschtisch, weiß

single combination width 1344 mm
(Basic size washbasin 744 mm
+ Extension right 600 mm)
front / carcass colour: cardiff oak
STONEPLUS® washbasin, white

exemple de composition 1344 mm de large
 (dimension de base plan vasque 744 mm
+ prolongement à droite de 600 mm)
façade / corps de meuble: chêne Cardiff
STONEPLUS® plan vasque, blanc

set 1344 mm breed
(Basisafmetingen wastafel 744 mm
+ verlenging links 600 mm)
front / corpus kleur: cardiff eiken
STONEPLUS® wastafel, wit

• Badmöbelkombinationen breitenvariabel von 744 bis 
1644 mm erhältlich. 

• Bathroom furniture combinations available in widths from 
744 to 1644 mm. 

• Compositions de salle de bains disponibles en largeur de 
744 à 1644 mm. 

• Badkamermeubelcombinaties van 744 tot 1644 mm verkri-
jgbaar.
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Einzelkombination 1544 mm breit
(Grundmaß Waschtisch 744 mm
+ Verlängerung links 800 mm)
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Betonoptik
STONEPLUS® Waschtisch, weiß
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1544 mm 
(Basic size washbasin 744 mm
+ Extension left 800 mm)
front / carcass colour: noble white matt / concrete effect
STONEPLUS® washbasin, white
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1544 mm de large
(dimension de base plan vasque 744 mm
+ prolongement à gauche de 800 mm)
façade / corps de meuble: blanc pur mat / aspect béton
STONEPLUS® plan vasque, blanc
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1544 mm breed
(Basisafmetingen wastafel 744 mm
+ verlenging links 800 mm)
front / corpus kleur: edelwit mat / betonoptiek
STONEPLUS® wastafel, wit
-spiegelkast is een optie-

STONEPLUS® Waschtisch 1544 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin width 1544 mm, white
STONEPLUS® plan vasque 1544 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 1544 mm breed, wit

Planungsbeispiele
bathroom variations, proporsition de variation, losse elementen



92 93
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Keramik-Aufsatzwaschtisch „Squared“ 620 mm, weiß
ceramic top-mounted washbasin “Squared“ 620 mm, white
vasque à poser céramique «Squared» 620 mm, blanc
keramische opzetwastafel “Squared” 620 mm, wit 

◂
Einzelkombination 1560 mm breit
Front- / Korpusdekor: Cardiff Eiche
Keramik-Aufsatzwaschtisch „Squared“, weiß
„Qsolid“ Waschtischplatte 1560 mm breit, Schwarz (poliert)
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1560 mm
front / carcass colour: cardiff oak
ceramic top-mounted washbasin “Squared“, white
“Qsolid“ washbasin top width 1560 mm, black (polished)
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1560 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Cardiff
vasque à poser céramique «Squared», blanc
«Qsolid» plan de toilette pour vasque 1560 mm de large, noir (poli)
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1560 mm breed
front / corpus kleur: cardiff eiken
keramische opzetwastafel “Squared”, wit 
“Qsolid” wastafel plaat 1560 mm breed, zwart (gepolijst)
-spiegelkast is een optie-
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Doppelkombination 1606 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
Mineralguss-Aufsatzwaschtisch, weiß (2x)
Waschtischplatte 1606 mm breit, Charleston Eiche
-Rubrik Spiegelschränke-

double combination width 1606 mm
front / carcass colour: charleston oak
cast mineral top-mounted washbasin, white (2x)
washbasin top width 1606 mm, charleston oak
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1606 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston
vasque à poser en matériau de synthèse, blanc (2x)
plan de toilette pour vasque à poser 1606 mm de large, 
chêne Charleston
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1606 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken
minerale opzetwastafel, wit (2x)
wastafel plaat 1606 mm breed, charleston eiken
-spiegelkast is een optie-

Einzelkombination 2206 mm breit
Front- / Korpusdekor: Cosmos Grey matt
Keramik-Aufsatzwaschtisch „Squared“, Carbone matt
Waschtischplatte 1406 mm breit, Eiche Sand
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 2206 mm
front / carcass colour: cosmos grey matt
ceramic top mounted washbasin “Squared“, carbone matt
washbasin top width 1406 mm, sand oak
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 2206 mm de large
façade / corps de meuble: cosmos grey mat
vasque à poser céramique «Squared», carbone mat
plan de toilette pour vasque à poser 1406 mm de large, chêne sable
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 2206 mm breed
front / corpus kleur: cosmos grey mat
keramische opzetwastafel “Squared”, carbon mat
wastafel plaat 1406 mm breed, zand eiken
-spiegelkast is een optie-

Keramik-Aufsatzwaschtisch „Squared“,
Carbone matt
ceramic top mounted washbasin “Squared“,
carbone matt
vasque à poser céramique «Squared»,
carbone mat
keramische opzetwastafel “Squared”,
carbon mat
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PLATINO 2.0 
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• Badmöbelkombinationen von 600 mm bis 2980 mm 
Breite erhältlich (495 mm tief).

• Waschtischplatten in Laguna Dekoren maßflexibel bis 
2600 mm. „Qsolid“ Platten maßvariabel bis 2980 mm.

• Waschtischplatten in 28 mm (Korpusdekor) und 60 mm 
(thermofoliert - Holzdekor) Höhe erhältlich. „Qsolid“ 
Platten in 12 mm und 60 mm Dicke erhältlich. 

• Plattenausschnitte auch für Fremdwaschtische möglich. 

• Bathroom furniture combinations available in width from 
600 mm to 2980 mm (depth 495 mm).

• Washbasin tops in Laguna colours are available in variab-
le dimensions up to 2600 mm. “Qsolid“ tops are available 
in variable dimensions up to 2980 mm.

• Washbasin tops available in 28 mm (carcass colour) and 
60 mm (thermo coated - wood decor) height. “Qsolid“ 
tops available in 12 mm and 60 mm thickness.

• Tops can also be cut out for the use of a washbasin from 
another manufacturer.

• Compositions de salle de bains disponibles en largeurs de 
600 mm à 2980 mm (495 mm profond).

• Plans de toilette pour vasque à poser en coloris décor 
Laguna possibles jusqu‘à 2600 mm. «Qsolid» plans de 
toilette pour vasque à poser possibles jusqu‘à 2980 mm.

• Plans de toilette pour vasque à poser disponibles en 28 
mm (couleur corps) et 60 mm (thermocollé polymère cou-
leur decor bois) d’épaisseur. «Qsolid» plans de 

• toilette pour vasque à poser disponibles en 12 mm et 60 
mm d’épaisseur.

• Il est également possible de découper les plans de toilette 
pour des vasques à poser d’une autre marque.

• Badkamermeubelcombinaties van 600 mm tot 2980 mm 
breed (495 mm diep) verkrijgbaar. 

• Houten wastafelplaten zijn verkrijgbaar in variabele lengte 
tot max. 2600 mm. “Qsolid” platen zijn verkrijgbaar in 
variabele lengte tot max. 2980 mm. 

• Houten wastafelplaten zijn verkrijbaar in 28 mm en 60 
mm hoog. “Qsolid” platen zijn verkrijbaar in 12 mm en 
60 mm hoog.

• Bladuitsparingen voor andere wastafelmerken zijn ook 
mogelijk.

Einzelkombination 1806 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Weiß matt
Keramik-Aufsatzwaschtisch „Till“, weiß
Waschtischplatte 1806 mm breit, Charleston Eiche 
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1806 mm
front / carcass colour: noble white matt / white matt
ceramic top-mounted washbasin “Till“, white
washbasin top width 1806 mm, charleston oak
-optional mirror cabinet- 

exemple de composition 1806 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat / blanc mat
vasque à poser céramique «Till», blanc
plan de toilette pour vasque à poser 1806 mm 
de large, chêne Charleston 
-miroirs en option-

set 1806 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / wit mat
keramische opzetwastafel “Till”, wit
wastafel plaat 1806 mm breed, charleston eiken
-vlakspiegel is een optie-
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PLATINO 2.0 
STRAIGHT

▴
Einzelkombination 1606 mm breit

Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche
STONEPLUS® Einbauwaschtisch, weiß

„Qsolid“ Waschtischplatte 1606 mm breit, Cemento Spa (poliert)
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1606 mm
front / carcass colour: charleston oak

STONEPLUS® washbasin, white
“Qsolid“ washbasin top width 1606 mm, Cemento Spa (polished)

-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1606 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston

STONEPLUS® plan vasque, blanc
«Qsolid» plan de toilette pour vasque

1606 mm de large, Cemento Spa (poli)
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1606 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken

STONEPLUS® wastafel, wit
“Qsolid” wastafel plaat 1606 mm breed, Cemento Spa(gepolijst)

-spiegelkast is een optie-

◂
Einzelkombination 906 mm breit
Korpusdekor: Steingrau matt
„Ideal Standard Connect Air“
Keramik-Aufsatzwaschtisch, weiß
Waschtischplatte 906 mm breit, Cosmos Grey matt
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 906 mm
carcass colour: stonegrey matt
“Ideal Standard Connect Air“
ceramic top-mounted washbasin, white
washbasin top width 906 mm, cosmos grey matt
-optional mirror-
 
exemple de composition 906 mm de large
corps de meuble: gris pierre mat
«Ideal Standard Connect Air» vasque à poser
céramique, blanc
plan de toilette pour vasque à poser 906 mm de large,
cosmos grey mat
-miroirs en option-

set 906 mm breed
corpus kleur: steengrijs mat
“Ideal Standard Connect Air”
keramische opzetwastafel, wit
wastafel plaat 906 mm breed, cosmos grey mat
-vlakspiegel is een optie-

◂
Einzelkombination 1603 mm breit
+ Wohnelement 1403 mm breit
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt /
Eiche Natur Nachbildung
Mineralguss-Aufsatzwaschtisch, weiß
Waschtischplatte 1603 mm breit,
Eiche Natur Nachbildung
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1603 mm
+ living element width 1403 mm
front / carcass colour: noble white matt /
natural oak effect
cast mineral top-mounted washbasin, white
washbasin top width 1603 mm, natural oak effect
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1603 mm de large
+ élément fonctionnel 1403 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat 
 imitation chêne naturel
vasque à poser en matériau de synthèse, blanc
plan de toilette pour vasque à poser 1603 mm
de large, imitation chêne naturel
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1603 mm breed + 1403 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat /
eiken naturel folie
minerale opzetwastafel, wit
wastafel plaat 1603 mm breed,
eiken naturel folie
-spiegelkast is een optie-
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▴ ▴

PLATINO 2.0 
STRAIGHT

Nr. 527
Beton Silk

Nr. 524
Nero Zimbabwe 
Riverwashed

Nr. 505 
Iron Grey Satin

Nr. 515
Iron Corten Satin

Einzelkombination 1246 mm breit
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
„Ideal Standard Connect Air“ Keramik-Aufsatzwaschtisch, weiß
„Qsolid“ Waschtischplatte 1246 mm breit, schwarz (poliert)
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 1246 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / white hgl.
“Ideal Standard Connect Air“ ceramic top-mounted washbasin, white
“Qsolid“ washbasin top width 1246 mm, black (polished)
-optional mirror-

Doppelkombination 2100 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand
Keramik-Aufsatzwaschtisch „Squared“, weiß (2x)
„Qsolid“ Platten 2100 + 1806 mm breit,
Cemento Spa (poliert)
-Rubrik Flächenspiegel-

double combination width 2100 mm
front / carcass colour: sand oak
ceramic top-mounted washbasin “Squared“, white (2x)
“Qsolid“ tops width 2100 + 1806 mm,
Cemento Spa (polished)
-optional mirror- 

exemple de composition 2100 mm de large
façade / corps de meuble: chêne sable
vasque à poser céramique «Squared», blanc (2x)
«Qsolid» plans de toilette 2100 + 1806 mm de large, 
Cemento Spa (poli)
-miroirs en option-

set 2100 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken
keramische opzetwastafel “Squared”, wit (2x)
“Qsolid” platen 1206 + 906 mm breed,
Cemento Spa (gepolijst)
-vlakspiegel is een optie-

nur in poliert / only in polished / 
seulement poli / alleen in gepolijst

Nr. 401
Blanco Zeus

Nr. 402
Negro Stellar

Nr. 415
Merope

Nr. 424
Schwarz / black /
noir / zwart

Nr. 423
Lava Grau / grey / 
gris / grijs

Nr. 408
Cemento Spa

Nr. 427
Noble Grey

exemple de composition 1246 mm de large
façade / corps de meuble: blanc polaire haute brillance /
blanc haute brillance
«Ideal Standard Connect Air» vasque à poser céramique, blanc
«Qsolid» plan de toilette pour vasque 1246 mm de large, noir (poli)
-miroirs en option-

set 1246 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit
“Ideal Standard Connect Air” keramische opzetwastafel, wit
“Qsolid” wastafel plaat 1246 mm breed, zwart (gepolijst)
-vlakspiegel is een optie-

Keramikplatten-Dekore
ceramic top colours, Décors de plans en céramique,
Keramische plaat kleuren
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▴ ▴

PLATINO 2.0 
STRAIGHT

240 240

240

240

160 160

160

160

320

320
320

Einzelkombination 1500 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Quarzgrau matt
Keramik-Aufsatzwaschtisch „K-Line“, weiß
Waschtischplatte 1500 mm breit, Halifax Eiche 
-Rubrik Spiegelschränke-

single combination width 1500 mm
front / carcass colour: quarz grey matt
ceramic top-mounted washbasin “K-Line“, white
washbasin top width 1500 mm, halifax oak
-optional mirror cabinet-

exemple de composition 1500 mm de large
façade / corps de meuble: gris quartz mat
vasque à poser céramique «K-Line», blanc
plan de toilette pour vasque à poser 1500 mm 
de large, chêne Halifax 
-armoires de toilette avec miroir en option- 

set 1500 mm breed
front / corpus kleur: kwartsgrijs mat
keramische opzetwastafel “K-Line”, wit
wastafel plaat 1500 mm breed, halifax eiken
-spiegelkast is een optie-

Keramik-Aufsatzwaschtisch „K-Line“
710 mm, weiß
ceramic top-mounted washbasin “K-Line“
710 mm, white
vasque à poser céramique «K-Line»
710 mm, blanc
keramische opzetwastafel “K-Line”
710 mm, wit

Einzelkombination 1806 mm breit
Front- / Korpusdekor: Steingrau matt / Eiche Sand
Keramik-Aufsatzwaschtisch „Squared“, weiß
„Qsolid“ Platten 906 + 903 mm breit, Cemento Spa (poliert)

single combination width 1806 mm 
front / carcass colour: stonegrey matt / sand oak 
ceramic top-mounted washbasin “Squared“, white
“Qsolid“ tops width 906 + 903 mm, Cemento Spa (polished)

exemple de composition 1806 mm de large
façade / corps de meuble: gris pierre mat / chêne sable
vasque à poser céramique «Squared», blanc
«Qsolid» plans de toilette 906 + 903 mm de large, Cemento Spa (poli)

set 1806 mm breed
front / corpus kleur: steengrijs mat / zand eiken
keramische opzetwastafel “Squared”, wit
“Qsolid” platen 906 + 903 mm breed, Cemento Spa (gepolijst)
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Keramik-Aufsatzwaschtisch „Melbourne oval“ 600 mm breit, weiß
ceramic top-mounted washbasin “Melbourne oval“ 
width 600 mm, white
vasque à poser céramique «Melbourne ovale» 
600 mm de large, blanc
keramische opzetwastafel “Melbourne ovaal” 600 mm breed, wit

Keramik-Aufsatzwaschtisch „Melbourne“ 800 mm breit, weiß
ceramic top-mounted washbasin “Melbourne“ width 800 mm, white
vasque à poser céramique «Melbourne» 800 mm de large, blanc
keramische opzetwastafel “Melbourne” 800 mm breed, wit

STONEPLUS® Einbauwaschtisch 606 mm breit, weiß
STONEPLUS® washbasin, width 606 mm, white
STONEPLUS® plan vasque 606 mm de large, blanc
STONEPLUS® wastafel 606 mm breed, wit

Mineralguss-Aufsatzwaschtisch 490 oder 600 mm breit, weiß
cast mineral top-mounted washbasin width 490 or 600 mm, white
vasque à poser en matériau de synthèse 490 ou 600 mm 
de large, blanc
minerale opzetwastafel 490 of 600 mm breed, wit

Keramik-Aufsatzwaschtisch „Squared“ 500, 620, 810, 1020 
oder 1220 mm breit, weiß
ceramic top-mounted washbasin “Squared“ width 500, 620, 
810, 1020 or 1220 mm, white
vasque à poser céramique «Squared» 500, 620, 810, 1020 
ou 1220 mm de large, blanc
keramische opzetwastafel “Squared” 500, 620, 810, 1020 of 
1220 mm breed, wit

Keramik-Aufsatzwaschtisch „Till“ 620, 810, 1020 oder 1220 mm 
breit, weiß
ceramic top-mounted washbasin “Till“ width 620, 810, 1020 or 
1220 mm, white
vasque à poser céramique «Till» 620, 810, 1020 ou 1220 mm 
de large, blanc
keramische opzetwastafel “Till” 620, 810, 1020 of 1220 mm 
breed, wit

Keramik-Aufsatzwaschtisch „Málaga“ 550 mm breit, weiß
ceramic top-mounted washbasin “Málaga“ width 550 mm, white
vasque à poser céramique «Málaga» 550 mm de large, blanc
keramische opzetwastafel “Málaga” 550 mm breed, wit

Keramik-Aufsatzwaschtisch „K-Line“ 710 oder 1010 mm breit, weiß
ceramic top-mounted washbasin “K-Line“ width 710 or 1010 mm, white
vasque à poser céramique «K-Line» 710 ou 1010 mm de large, blanc
keramische opzetwastafel “K-Line” 710 of 1010 mm breed, wit

* Waschtische auch in CeramicPlus /  
 IdealPlus erhältlich.
 
* Washbasins also available in   
 CeramicPlus / IdealPlus.

* Plans de toilette sont    
 également disponible en   
 CeramicPlus / IdealPlus.

* Wastafels in CeramicPlus /   
 IdealPlus zijn ook mogelijk. 

Keramik-Aufsatzwaschtisch „Melbourne“ 600 mm breit, weiß
ceramic top-mounted washbasin “Melbourne“ width 600 mm, white
vasque à poser céramique «Melbourne» 600 mm de large, blanc
keramische opzetwastafel “Melbourne” 600 mm breed, wit

Mineralguss-Aufsatzwaschtisch 490 oder 600 mm breit, weiß
cast mineral top-mounted washbasin width 490 or 600 mm, white
vasque à poser en matériau de synthèse 490 ou 600 mm
de large, blanc
minerale opzetwastafel 490 of 600 mm breed, wit

Keramik-Aufsatzwaschtisch „Squared“ 500 oder 620 mm breit, 
Carbone matt
ceramic top-mounted washbasin “Squared“ width 500 or 
620 mm, carbone matt
vasque à poser céramique «Squared» 500 ou 620 mm de large,
carbone mat
keramische opzetwastafel “Squared” 500 of 620 mm breed, 
carbon mat

„Ideal Standard CONNECT AIR“ 
Keramik-Aufsatzwaschtisch 550 mm breit, weiß*
ceramic top-mounted washbasin width 550 mm, white*
vasque à poser céramique 550 mm de large, blanc*
keramische opzetwastafel 550 mm breed, wit*

„Villeroy&Boch LOOP“ 
ovaler Keramik-Aufsatzwaschtisch 585 mm breit, weiß*
oval ceramic top-mounted washbasin width 585 mm, white*
vasque à poser céramique ovale 585 mm de large, blanc*
opzetwastafel ovaal keramiek 585 mm breed, wit*

„Villeroy&Boch LOOP“  rechteckiger Keramik-Aufsatzwaschtisch
585 mm breit, weiß*
rectangular ceramic top-mounted washbasin width 585 mm, white*
vasque à poser céramique rectangulaire 585 mm de large, blanc*
opzetwastafel rechthoekig keramiek 585 mm breed, wit*

„Ideal Standard CUBE“ 
Keramik-Aufsatzwaschtisch 550 mm breit, weiß*
ceramic top-mounted washbasin width 550 mm, white*
vasque à poser céramique 550 mm de large, blanc*
keramische opzetwastafel 550 mm breed, wit*   

„Villeroy&Boch MEMENTO 2.0“ 
Keramik-Aufsatzwaschtisch 600 mm breit, weiß CeramicPlus
ceramic top-mounted washbasin width 600 mm, white CeramicPlus
vasque à poser céramique 600 mm de large, blanc CeramicPlus
keramische opzetwastafel 600 mm breed, wit CeramicPlus
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◂
Einzelkombination 666 mm breit
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
Mineralguss-Aufsatzwaschtisch „Portofino“ (365 mm tief), weiß
„Qsolid“ Waschtischplatte 606 mm breit (400 mm tief), Negro Stellar (poliert)
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 666 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / white hgl.
cast mineral top-mounted washbasin “Portofino“ (depth 365 mm), white
“Qsolid“ washbasin top width 606 mm (depth 400 mm), Negro Stellar 
(polished)
-optional mirror-
 
exemple de composition 666 mm de large
façade / corps de meuble: blanc polaire haute brillance / blanc haute bril-
lance
vasque à poser en matériau de synthèse «Portofino» (365 mm profond), blanc
«Qsolid» plan de toilette pour vasque à poser 606 mm de large (400 mm 
profond), Negro Stellar (poli)
-miroirs en option-

set 666 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit
minerale opzetwastafel “Portofino” (365 mm diep), wit
“Qsolid” plaat 606 mm breed (400 mm diep), Negro Stellar (gepolijst)
-vlakspiegel is een optie-

◂ 
Einzelkombination 906 mm breit
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Weiß
Keramik-Aufsatzwaschtisch „Olinda“ (365 mm tief), weiß
„Qsolid“ Waschtischplatte 906 mm breit (400 mm tief), Lava Grau (poliert)
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 906 mm
front / carcass colour: noble white matt / white
ceramic top-mounted washbasin “Olinda“ (depth 365 mm), white
“Qsolid“ washbasin top (depth 400 mm), Lava grey (polished)
-optional mirror-
 
exemple de composition 906 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat / blanc
vasque à poser céramique «Olinda» (365 mm profond), blanc
«Qsolid» plan de toilette pour vasque à poser 906 mm de large 
(400 mm profond), Lava gris (poli)
-miroirs en option-

set 906 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / wit
keramische opzetwastafel “Olinda”
(365 mm diep), wit
“Qsolid” platen 906 mm breed
(400 mm diep), Lava grijs (gepolijst)
-vlakspiegel is een optie-

▸
Einzelkombination 612 mm breit

Keramik-Aufsatzwaschtisch „Piccolo“ (300 mm tief), weiß
Waschtischplatte 612 mm breit (395 mm tief), Eiche Natur Nachbildung

-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 612 mm
ceramic top-mounted washbasin “Piccolo“ (depth 300 mm), white
washbasin top width 612 mm (depth 395 mm), natural oak effect

-optional mirror-
 

exemple de composition 612 mm de large
vasque à poser céramique «Piccolo» (300 mm profond), blanc

plan de toilette pour vasque à poser 612 mm de large (395 mm profond), 
imitation chêne naturel

-miroirs en option-
 

set 612 mm breed
keramische opzetwastafel “Piccolo”

(300 mm diep), wit
wastafel plaat 612 mm breed

(395 mm diep),
eiken naturel folie

-vlakspiegel is een optie-

▸
Einzelkombination 653 mm breit

Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Eiche Sand
Keramik-Aufsatzwaschtisch „Olinda“ (365 mm tief), weiß

Waschtischplatte 600 mm breit (400 mm tief), Eiche Sand
-Rubrik Flächenspiegel-

single combination width 653 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / sand oak

ceramic top-mounted washbasin “Olinda“ (depth 365 mm), white
washbasin top width 600 mm (depth 400 mm), sand oak

-optional mirror-
 

exemple de composition 653 mm de large
façade / corps de meuble: blanc polaire haute brillance / chêne sable

vasque à poser céramique «Olinda» (365 mm profond), blanc
plan de toilette pour vasque à poser 600 mm de large (400 mm profond), 

chêne sable
-miroirs en option-

 
set 653 mm breed

front / corpus kleur: hoogglans wit / zand eiken
keramische opzetwastafel “Olinda” (365 mm diep), wit

wastafel plaat 600 mm breed (400 mm diep), zand eiken
-vlakspiegel is een optie-

Badmöbelkombinationen von 600 mm bis 2980 mm Breite 
erhältlich (400 mm tief). Waschtischplatten in Laguna Dekoren 
maßflexibel bis 2600 mm. „Qsolid“ Platten maßvariabel bis 
2980 mm. Waschtischplatten in 28 mm (Korpusdekor) und
60 mm (thermofoliert Holzdekor) Höhe erhältlich.
Qsolid“ Platten in 12 mm und 60 mm Höhe erhältlich.  
Plattenausschnitte auch für Fremdwaschtische möglich. 

Bathroom furniture combinations available in width from 
600 mm to 2980 mm (depth 400 mm). Washbasin tops in 
Laguna colours are available in variable dimensions up to 
2600 mm “Qsolid“ tops are available in variable dimensions 
up to 2980 mm. Washbasin tops available in 28 mm (car-
cass colour) and 60 mm (thermo coated-wood decor) height. 
“Qsolid“ tops available in 12 mm and 60 mm thickness. Tops 
can also be cut out for the use of a washbasin from another 
manufacturer.

Compositions de salle de bains disponibles en largeurs de 
600 mm à 2980 mm (400 mm profond). Plans de toilette 
pour vasque à poser en coloris décor Laguna possibles jusqu‘à 
2600 mm. «Qsolid» plans de toilette pour vasque à poser pos-
sibles jusqu‘à 2980 mm. Plans de toilette pour vasque à poser 
disponibles en 28 mm (couleur corps) et 60 mm (thermocollé 
polymère couleur decor bois) d’épaisseur. «Qsolid» plans de 
toilette pour vasque à poser disponibles en 12 mm et 60 mm 
d’épaisseur. Il est également possible de découper les plans de 
toilette pour des vasques à poser d’une autre marque.

Badkamermeubelcombinaties van 600 mm tot 2980 mm 
breed (400 mm diep) verkrijgbaar.  Houten wastafelplaten zijn 
verkrijgbaar in variabele lengte tot max. 2600 mm.  “Qsolid” 
platen zijn verkrijgbaar in variabele lengte tot max. 2980 mm. 
Houten wastafelplaten zijn verkrijbaar in 28 mm en 60 mm 
hoog. “Qsolid” platen zijn verkrijbaar in 12 mm en 60 mm 
hoog. Bladuitsparingen voor andere wastafelmerken zijn ook 
mogelijk.
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• Unterschränke in 600, 700, 800, 900, 1000,    
1200 mm Breite erhältlich. 1200 mm Breite auch 
als Doppelwaschtisch möglich. 

• furnitures combinations available in widths 600, 
700, 800, 900, 1000, 1200 mm. Width 1200 mm 
also available as double washbasin

• 

• Compositions disponibles en largeur de 600, 700, 
800, 900, 1000, 1200 mm. 1200 mm est égale-
ment comme plan de toilette double. 

• Meuble in 600, 700, 800, 900, 1000, 1200 mm 
breed verkrijgbaar. 1200 mm breed ook leverbaar 
met 2 kraangaten of als dubbele wastafel.

Optionales Zubehör
additional accessoires, accessoires en option, optionele accessoires

Planbare Universalunterschränke
plannable universal base units, armoires basses universelles planifiables, planbare universele basiseenheden

– Auszug aus dem Typenplan
– Extract from type list
– Extrait du plan type
– Getoonde kasten zijn een selectie 

uit de kast mogelijkheden
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ORGANICSTRAIGHTFrontdekore / Korpusdekore für Programme mit geraden Fronten
Front finishes / Carcass colours for programs with straight fronts, Façades / Corps de meuble pour
programmes avec façades droites, Front kleuren / Corpus kleuren voor programma‘s met rechte fronten

Nr. 680 / 180 
Charleston Eiche
charleston oak
chêne Charleston
charleston eiken

Nr. 793 / 111 
Edelweiß matt / Weiß matt
noble white matt / white matt
blanc pur mat / blanc mat
edelwit mat / wit mat

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
polarwhite hgl. / white hgl.
blanc polaire haute brillance /
blanc haute brillance
hoogglans wit / hoogglans wit

Nr. 764 / 164
Steingrau matt
stonegrey matt
gris pierre mat
steengrijs mat

Nr. 777 / 177
Cosmos Grey matt
cosmos grey matt
cosmos grey mat
cosmos grey mat

Nr. 755 / 155 
Hacienda Schwarz
hacienda black
noir exotique
hacienda zwart

Nr. 686 / 121 
Anthrazit hgl.
anthracite hgl.
anthracite haute brillance
hoogglans antraciet

Nr. 891 / 191 
Quarzgrau matt
quarz grey matt 
gris quartz mat
kwartsgrijs mat 

Nr. 786 / 186 
Eiche Trüffel 
truffle oak
chêne truffier
eiken truffel

Nr. 785 / 185 
Eiche Natur Nachbildung
natural oak effect
imitation chêne naturel
eiken naturel folie

Nr. 794 / 194 
Eiche Sand
sand oak
chêne sable
zand eiken

Nr. 750 / 150 
Cardiff Eiche
cardiff oak
chêne Cardiff
eiken cardiff

Nr. 769 / 169
Hacienda Grau
hacienda grey
gris exotique
hacienda grijs

Nr. 893 / 193 
Titangrau matt
titangrey matt
Gris titane mat
titaan grijs mat

Nr. 670 / 170 
Halifax Eiche
halifax oak
chêne Halifax
eiken halifax

Nr. 679 / 179
Betonoptik
concrete effect
aspect béton
betonoptiek

Frontdekore / Korpusdekore für Programme mit runden Fronten
Front finishes / Carcass colours for ranges with round fronts, Façades / Corps de meuble pour
programmes avec façades arrondies, Front kleuren / Corpus kleuren voor fornuizen met ronde fronten

Nr. 680 / 180 
Charleston Eiche
charleston oak
chêne Charleston
charleston eiken

Nr. 793 / 111 
Edelweiß matt / Weiß matt
noble white matt / white matt
blanc pur mat / blanc mat
edelwit mat / wit mat

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
polarwhite hgl. / white hgl.
blanc polaire haute brillance /
blanc haute brillance
hoogglans wit / hoogglans wit

Nr. 764 / 164
Steingrau matt
stonegrey matt
gris pierre mat
steengrijs mat

Nr. 777 / 177
Cosmos Grey matt
cosmos grey matt
cosmos grey mat
cosmos grey mat

Nr. 686 / 121 
Anthrazit hgl.
anthracite hgl.
anthracite haute brillance
hoogglans antraciet

Nr. 891 / 191 
Quarzgrau matt
quarz grey matt 
gris quartz mat
kwartsgrijs mat 

Nr. 786 / 186 
Eiche Trüffel 
truffle oak
chêne truffier
eiken truffel

Nr. 785 / 185 
Eiche Natur Nachbildung
natural oak effect
imitation chêne naturel
eiken naturel folie

Nr. 794 / 194 
Eiche Sand
sand oak
chêne sable
zand eiken

Nr. 893 / 193 
Titangrau matt
titangrey matt
Gris titane mat
titaan grijs mat



112 113

600 – 1400 x 640 / 800 600 – 1400 x 800 600 – 1400 x 640 / 800

1 2 3

300 – 600 x 640 / 800 300 – 600 x 640 / 800 150 - 600 x 640 / 800

A B C+ + +
651 / 851 / 951 / 1051 / 1251 / 1451 x 851

ø 700 / ø 900

600 / 900 / 1200 / 1500 x 640

600 – 1400, 1600 x 652

720 / 1020 / 1320 / 1520 x 760

651 / 851 / 951 / 1051 / 1251 / 1451 x 691 / 851

600 / 700 / 900 / 1000 / 1200 / 1400 x 640 / 800 600 – 1400 x 640 / 800

LED

Optionale Spiegelschränke 
optional mirror cabinets, armoires de toilette miroir en option, optionele spiegelkasten

1. Grundelement
Basic element / Élément de base  / Basiselement 

2. Optionale Elemente
Optional Elements / Éléments en option / Optionale Elemente  

Auszug aus dem Typenplan

Extract from type list

Extrait du plan type

Getoonde kasten zijn een selectie

uit de kast mogelijkheden

Breite x Höhe in mm

Width x height in mm

Largeur x hauteur en mm

Breedte x hoogte in mm

Optionale Spiegelschränke und Flächenspiegel 
optional mirror cabinets and mirrors, armoires de toilette miroir et miroirs en option,
optionele spiegelkasten en vlakspiegel

LED-Emotionbeleuchtung (Farbwechselsteuerung)'
LED-emotion colour change system'

Éclairage LED-Emotion (capteur pour changement de couleur)'
LED-emotieverlichting (kleurverwisselbaar)'

Auszug aus dem Typenplan

Extract from type list

Extrait du plan type

Getoonde kasten zijn een selectie 

uit de kast mogelijkheden

Breite x Höhe in mm

Width x height in mm

Largeur x hauteur en mm

Breedte x hoogte in mm

3 Helligkeitsstufen mit stufenlosem Farbwechsel
3 brightness levels with continuous colour change

3 niveaux de luminosité avec variation de couleur infiniment variable
kleurverandering van 3 kleuren led die naadloos in elkaar overgaan

kaltweiß
cool white
blanc froid
koudwit

warmweiß
warm white

blanc chaud
warmwit

Abb. = links
Ill. = left
Illustr. = gauche  
Afb. = links

Abb. = rechts
Ill. = right
Illustr. = droit
Afb. = rechts

'Gilt nur für bestimmte Artikel (siehe Typenliste).
'Valid only for some articles (see type list).
'Ne concerne que certains articles (voir liste des références).
'Geldt alleen voor bepaalde artikelen(zie de losse kasten).
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HNA-023A-*° HNA-026A-71° HNA-053A-7M*° HNA-056A-7M° HNA-053A-7W*° HNA-056A-1W HNA-043A-71*° HNA-046A-71°

300 x 1628 600 x 1628 300 x 1628 600 x 1628 300 x 1628 600 x 1628 300 x 1628 600 x 1628

MNA-813A-7*° MNA-816A-7° MNA-873A-7*° MNA-876A-7° HBA-553A-7M*° HBA-556A-7M° HBA-516A-1W

300 x 1308 600 x 1308 300 x 1308 600 x 1308 300 x 828 600 x 828 600 x 828

OGA-513A-7*° OGA-516A-7° UNA-323A-7M* UNA-326A-7M UNA-346A-7M

300 x 800 600 x 800 300 x 508 600 x 508 300 x 508

RG-1030-03 RG-1030-01 RG-1030-02

300 x 1600 300 x 1600 300 x 1600

RV-61V-01° RV-51V-01° RV-31V-01°

300 x 1280 300 x 800 300 x 480

RHN-035A-7 RMN-815A-7

502 x 1628 300 x 1308

®

INDUSTRIAL DESIGN – 
made by Laguna Badwelten  

Ergänzungsschränke Additional cabinets, Meubles complémentaires, Losse kasten

*Schränke auch in 400 mm Breite erhältlich!
°Schränke auch tiefenvariabel erhältlich.

*Cabinets also available with a width of 400 mm!
°Cabinets are also available with variable depth.

*Les armoires sont également disponibles avec une
  largeur de 400 mm!
°Armoires disponibles aussi en profondeur variable.

*Kasten ook verkrijgbaar in 400 mm breedte!
°Kasten zijn verkrijgbaar met variabele diepte maten.

– Weitere Ergänzungsschränke finden Sie in der Typenliste.
– You will find more add-on units in the type list.
– Autres armoires supplémentaires, voir catalogue.
– Meer bijpassende kasten vindt u in de typelijst.

– Auszug aus dem Typenplan
– Breite x Höhe in mm
– Türen / Auszüge / Schubkästen mit Dämpfung

– Extract from type list
– Width x height in mm
– Doors / pull out units / drawers with buffered  closing

– Extrait du plan type
– Largeur x hauteur en mm
– Portes / tiroirs / coulissants avec amortisseur

– Getoonde kasten zijn een selectie uit de kast mogelijkheden
– Breedte x hoogte in mm
– Deuren en lades met softclose

Der besondere Schutz für Ihren Waschtisch. 
Mineralguss neu erleben. 
Dank der einzigartigen Oberfläche.

The particular protection for your washbasin. New expericence of mineral cast. 
Thanks to the unique surface.
La protection spéciale pour votre plan de toilette. Expérimentez une nouvelle fonte 
matérial de synthèse. Grâce à la surface unique.
De bijzondere bescherming voor uw wastafel. Een minerale wastafel nieuw beleven. 
Dankzij het unieke oppervlak.

widerstandsfähiger
resistance
résistant

krasvaster

ideale Glätte
ideal smoothing

lisse idéale
gladder oppervlak

fleckenbeständiger
stain resistant

résistant aux taches
vlekbestendiger

pflegeleicht
easy-care

facile à nettoyer
makkelijker te 
onderhouden

ultrahygienisch
ultra-hygienic

ultra hygiénique
hygienischer

reparierbar
repairable
réparable

repareerbaar

UV-beständig
UV-resistant

résistant aux UV
UV bestendig

Bitte beachten Sie die Pflege- und Gebrauchshinweise.
Please follow the care and use instructions.
Veillez à respecter les conseils d’entretien et de nettoyage.
Let u aub op de montage en gebruiksaanwijzingen.

Funktionalität und Ästhetik im Gleichklang
Starke Ausrichtung auf Zweck, Funktion und 
modernen Lifestyle

Functionality and aesthetics in perfect balance, 
with a focus on purpose, function and modern 
lifestyle

Fonctionnalité et esthétique en harmonie
Accent sur l‘objectif, la fonctionnalité et 
le style de vie moderne

Harmonie van functionaliteit en esthetiek
Sterke focus op doel, functie en moderne 
levensstijl
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Follow us! 
@laguna_badwelten

www.laguna-badwelten.de

Abbildungen und Angaben sind unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten.
Illustrations and specifications are without obligation. Technical modifications reserved.
Reproductions et données techniques sans engagement de notre part. Sous réserve de
modifications techniques. 
Afbeeldingen en specifi caties kunnen afwijken. Technische wijzigingen voorbehouden.

Daran erkennen Sie die Laguna Qualität

• saubere Sache: unempfindliche Fronten
• Scharniere mit unsichtbar dämpfendem Effekt
• moderne LED-Technik mit LED-Emotionbeleuchtung
• Schubkästen und Metallauszüge mit Einzugsdämpfung
• Waschtische aus verschiedenen Materialien
 – neue, härtere und pflegeleichte Oberfläche:
  STONEPLUS®  
 – hochwertig und elegant: Glas
 – modern und zeitlos: Keramik

This is how you recognize Laguna’s quality

• resitant fronts
• hinges with invisible damping
• modern LED technique
• metal drawers and pull-outs with damping function
• washbasin made from different materials:
 – new stronger and easy-care surface: STONEPLUS®
 – high quality and elegant: glass
 – modern and timeless: ceramic

Voilà comment reconnaître la qualité Laguna

• propreté: des façades stratifiées insensibles
• charnières avec un amortissement invisible en douceur
• technologie moderne LED
• les tiroirs et coulissants métal avec amortisseurs 
• plan de toilettes sont possible dans les variantes suivantes 
 – nouvelle surface plus dure et facile d‘entretien:      
  STONEPLUS®
 – de haute qualité et élégante: le verre
 – moderne et intemporel: la céramique

Daaraan herkent u de Laguna kwaliteit

• kwalitatief hoogwaardige fronten
• scharnieren met onzichtbare demping
• moderne LED-technologie
• uittrekladen en metalen ladegelijders met gedempte sluiting
•  wastafels zijn in de volgende variaties mogelijk
 – een nieuw, harder en onderhoudsvriendelijk oppervlak: 

STONEPLUS®
 – hoogwaardig en elegant: glas
 – modern en tijdloos: keramiek

Weitere Möbel finden Sie in den Prospekten
„Laguna HIGH LINE“ und „Laguna EASY LINE“.
Further bathroom furniture can be found in our brochures 
“Laguna HIGH LINE“ and “Laguna EASY LINE“.
Vous trouverez plus de meubles dans les brochures
«Laguna HIGH LINE» et «Laguna EASY LINE».
Meer meubels zijn te vinden in de brochures
“Laguna HIGH LINE” en “Laguna EASY LINE”.


